大主宰

作者: 天蚕土豆

大主宰

天蚕土豆

简介

《大主宰》

作者: 天蚕土豆

大千世界,位面交汇,万族林立,群雄荟萃,一位位来自下位面的天之至尊,在这无尽世界,演绎着令 人向往的传奇,追求着那主宰之路。

无尽火域,炎帝执掌,万火焚苍穹。

武境之内, 武祖之威, 震慑乾坤。

西天之殿,百战之皇,战威无可敌。

北荒之丘, 万墓之地, 不死之主镇天地。

.

少年自北灵境而出,骑九幽冥雀,闯向了那精彩绝伦的纷纭世界,主宰之路,谁主沉浮?

大千世界, 万道争锋, 吾为大主宰。

等级划分:

感应境,灵动境,灵轮境,神魄境,融天境,化天境,通天境,至尊境(地至尊、天至尊),主宰境。

第1章 北灵院

烈日如炎,灼热的阳光从天空上倾洒下来,令得整片大地都是处于一片蒸腾之中,杨柳微垂,收敛着枝叶,恹恹不振。

在那一片投射着被柳树枝叶切割而开的明亮光斑的空地中,数百道身影静静盘坐,这是一群略显青涩的少年少女,而此时,他们都是面目认真的微闭着双目,鼻息间的呼吸,呈现一种极有节奏之感,而随着呼吸的吐纳,他们的周身,仿佛是有着肉眼难辨的细微光芒出现。

微风悄然的吹拂而来, 衣衫飘动, 倒是略显壮观。

在这数百道身影前方,有着一座石台,石台上,同样是有着一道身影安静的盘坐,他双手在身前相合,十指交叉,双目紧闭,犹如是进入了某种修炼状态之中。

这道身影也是少年模样,他有着一头柔软而略显散乱的黑发,尚还显得稚嫩的脸庞有点清瘦,让人看起来有着一种相当舒服的感觉。

而此时,在这名少年的周身,正有着肉眼可见的光芒绽放着,在那种光芒下,仿佛是有着一股玄奥的能量,正在对着他的体内涌去。

石台下,一些少年突然悄悄的睁开眼睛,他们望着石台上那少年周身的光芒,皆是忍不住的舔舔嘴,脸 庞上露出了一些羡慕钦佩之色,而后那股安静便是被他们的窃窃私语声开始打破。

"牧哥真厉害,我们都还在感应天地灵气,他就已经成功晋入灵动境了,真不愧是我们东院地届的第一 人啊。"

"哈,那是当然,莫说东院了,我想整个北灵院同等年龄中,恐怕都没几人能和牧哥比。"

一名靠前的灰衣少年似乎与石台上的少年颇为熟悉,他听得大伙的窃窃私语,不由得得意一笑,压低声音道: "牧哥可是被选拔出来参加过'灵路'的人,我们整个北灵境中,可就牧哥一人有名额,你们应该也知道参加'灵路'的都是些什么变态吧? 当年我们这北灵境可是因为此事沸腾了好一阵的,从那里出来的人,最后基本全部都是被'五大院'给预定了的。"

"五大院?"不少少年听得这对于他们而言极端耀眼的名字,都是忍不住的咽了口唾沫,眼中满是向往与火热之色,那里,算是所有少年人心中的终极梦想所在,只不过"五大院"选拔极端的严苛,能够进入其中的,莫不是天才之姿,谁若是能够进入其中,那也真正算是前途无量了。

"牧哥是很厉害……不过,不过牧哥好像只参加了一年……我听别人说,牧哥是第一个'灵路'时间未曾完结就被驱逐出来的人……"

有着一名少年犹豫了一下,悄悄的说道,但旋即他又赶紧补充道:"牧哥的能力我们都知道,就算那'灵路'中都是来自大世界各处的天才妖孽,可牧哥也绝不会逊色,这样被驱逐出来,一定是受到了不公对待!"

众多少年少女面面相觑,这事情在北灵院甚至整个北灵境也不算什么秘密,他们在对此感到遗憾的同时,又相当的好奇,他们很想知道,究竟是因为什么原因,这个出色得让同样有着几分傲气的他们都信服的牧哥,竟然会被那"灵路"主动的驱逐出来。

那灰衣少年撇了撇嘴,不以为然的道: "哼,肯定是那'灵路'里有人嫉妒牧哥,这才使用手段把他逼走,不过没关系,以牧哥的能力,迟早也能够进入'五大院',到时候自然让人明白。"

众多少年捎了捎头,虽然他们也知道他们口中这位牧哥天赋极强,但五大院也不是这么好进入的啊,毕竟他在那"灵路"中,只是修炼了一年时间,还谈不上成功的完成修炼,这与那些从"灵路"真正出来的天才妖孽相比,应该还是要差一些的。

不过就在他们说话间,一块碎木突然从石台上飞下,然后甩在那灰衣少年额头上,一道轻笑的骂声随之 传来:"苏凌,你们真当我是摆设吗?信不信我告诉莫师,让你们接下来的假期都留在东院补习修炼?"

众多少年少女忙抬起头来,只见得石台上修炼中的少年已经睁开了双目,漆黑的双目犹如夜空,其中灵气十足,在其嘴角,也是噙着一抹笑容,那笑容阳光而柔和,犹如点睛之笔一般,令得少年的面目,变得有些帅气起来。

不得不说,这是一个挺有味道的少年郎。

"嘿嘿,牧尘哥别啊,好不容易放点假,我还指望着回去乐乐呢,我爹要是知道我干这么丢人的事,非 打死我不可。"那灰衣少年捂着额头,嘿嘿直笑。

周围的少年少女也是哄笑出声,气氛热闹。

"你也知道你爹凶狠,三月之内,你若再无法晋入灵动境,你就等着挨揍吧。"那被称为牧尘的少年摇了摇头,没好气的道。

"灵动境哪有这么好晋入,我又不是牧哥你这样可以随随便便参加'灵路'的变态。"那苏凌撇了撇嘴,旋即忙止住嘴巴,这件事情虽然在整个北灵境都不算什么秘密,而且牧尘本人也对此并不避讳,但这种驱逐总归不会是什么光彩的事。

名为牧尘的少年闻言则是一笑,神情并没有太大的波动,只是微微抬起头来,目光望着那割碎着光斑的 树枝,眼神略显怀念与复杂。

灵路啊.....

不知道那几个家伙现在怎么样了,应该也已经结束修炼了吧?如果这样的话,或许不久后他们便是能够进入"五大院"了吧。

还有,她.....

牧尘抿了抿嘴,脑海中掠过一道不管何时都背负着一柄暗黑长剑,有着窈窕身姿,冷漠而漂亮的容颜的 黑裙少女。

倩影跳动间,那璀璨如银河般的耀眼银发,也是随之飘舞。

就是这个神秘冷漠,修炼起来让人感到疯狂的少女,在那灵路中,莫名其妙的追杀了他大半年,而那让 得牧尘咬牙切齿的理由是他救了她一次。

不过,在最后他被逼迫的离开时,她却是第一个毫不犹豫拔剑挡在他身前的人。

想到那素来没有多少情感,有着成为祸水级别潜力的小脸在那时流露出的一丝冰冷杀意,牧尘也是忍不住的有些恍惚。

真是怀念啊。

"呵呵,这不是咱们北灵境那唯一一个参加了'灵路'的小牧哥吗?又在带人修炼啊?莫师还真是器重你呢。"

而就在牧尘沉侵在那种复杂心情中时,突然有着一道略显刺耳的声音传来,他脸庞平静的抬起头来,只 见得不远处突然有着十数道身影慢吞吞的走来,那为首一人,是一位面容桀骜的少年,他此时正嘴挑着 草根,笑眯眯的望着牧尘。 "刘彻,你们西院的人跑我们东院干什么?找揍不成?!"那之前被牧尘称为苏凌的少年见到这群人,面色却是一沉,站起身来冷笑道。

唰!

空地上那数百名东院的学生,也是在此时站起来,目光不善的望着这群来人,人数汇聚起来,倒是相当的有气势。

在这北灵院中,分为东院与西院,两院之间经常产生各种竞争,不过总体来说,以往一直是西院强于东院,在西院面前,东院的学生也是大多避着走,可这一年来,局势却是变化了不少,而这种变化的原因,便是因为牧尘的存在。

三月之前的一场两院地届学员比试中,西院这一届排名第三的薛东,落败于牧尘之手,倒是让得东院不少学生出了一口恶气,也令得西院的嚣张气焰变弱了一些。

而眼下,这些西院的家伙,竟然跑过来挑衅牧尘,这可让得苏凌他们有些忍不了。

"呵呵,现在的东院真是越来越得瑟了,以为出了一个牧尘就真能跟我们西院叫板不成?"

那刘彻见到东院人多势众,却是丝毫不见惧色,反而是嘴角一撇,手指指向不远处的高台,咧嘴笑道:"你们敢动手试试?"

苏凌他们目光投望而去,只见得在那高台上,有着数道身影,那些身影正笑眯眯的望着这边,而在见到 那些有点熟悉的面孔后,苏凌等人面色都是变了一变。

"是西院天届的学长们……"

在北灵院中,不仅分为东西两院,而且还分为天地两届,而牧尘他们则是地届,眼下高台上的这些人, 便是西院天届的学长,实力比起他们自然是要厉害许多。

而在苏凌他们面色因此变化时,那高台上的天届学长们也是居高临下的笑望着他们,彼此交谈。

"那是东院的牧尘吧?现在可是我们北灵院甚至北灵境的名人呢,没想到这种年龄就晋入灵动境了,虽然只是灵动境初期,不过也有资格升入天届了,倒是厉害啊。"

"是还不错,东院倒是出了个人才,以后等他升上东院天届,我们西院天届怕就要有些压力了哦。"

"这小子据说被选中了参加'灵路'呢,不过不知道为什么被驱逐出来了,倒是有点滑稽,第一次听说这种事情。"

"莫不是选错人了,这才把他丢出来吧?"

"哈哈。"

在这群人当中,有着一名红衣女孩,她身段修长,肌肤如雪,一张美丽的瓜子脸颊看上去显得有些妩媚,她慵懒的斜靠着栏杆,狭长的美目望向空地上的对恃,然后目光停留在那名为牧尘的少年身上,似 是饶有兴致。

"呵呵,红绫,你似乎与这牧尘还认识吧?"有着一名天届的学长笑着道,从众人的站位来看,显然她才 是这个小圈子的中心。

"嗯,他父亲是北灵境域主之一,与我父亲也算是有些关系,小时候曾在一起玩过。"那被称为红绫的女孩漫不经心的道。

"据说当初他好像喜欢你来着?"

红绫狭长的美目眨了眨,她望着不远处那笔直盘坐的身躯,此时有着一道光束穿透柳树枝叶,刚好是落在少年俊逸的脸庞上,形成一圈淡淡的光弧,舒服而好看,这令得她微怔了一下,隐约的还能够记起小时候那跟着她屁股后面的小男孩,只不过那时候的他,倒是没什么引人注目的地方,她也是并没有给予过多的注意,然而谁能想到,如今这个彼此关系有些疏远的少年,却是能够成为"北灵境"中唯一一个获得参加"灵路"资格的人,当时的牧尘在这北灵境可谓是风头极盛,那种风头,直到后来他突然被驱逐出"灵路"后方才开始淡去。

"小时候的事情,哪能算什么喜欢。"红绫似是不在意的一笑,不过那明亮眸子倒是多看了牧尘一眼,如今的后者随着进入北灵院,也是开始崭露头角,虽然还不至于成为北灵院第一人,但被这种优秀的人喜欢这种事传出来,于她而言还是有些面子的,即便她心中清楚其实这件事还是谣言成分居多,但这般年龄的女孩,终归是有些虚荣的。

"哈哈,红绫的眼光可不一般,这牧尘虽然还算不错,可还达不到让红绫动心的地步,你难道没见到连林修都失败了么?那可是咱们北灵院总榜第七的牛人呢,现在都晋入灵动境中期了,这牧尘与他比还是有点差距的。"

"看来我们这北灵院,能够让得红绫多看一眼的,也就柳慕白大哥了。"

柳慕白这个名字一出来,就连这些天届的学长们神情都是顿了顿,显然是感受到不小的压力。

北灵院总榜第一,柳慕白,其父亲更是北灵境第一大域的域主,威名显赫。

不论从样貌还是实力或者背景来说,这都是一个在北灵院中随时能够引来一些少女发花痴的名字。

在西院的学员眼中, 谁都知道那柳慕白与红绫走得微近, 虽然至今为止依旧未将这朵骄傲的西院之花摘下, 但想来应该只是时间问题罢了。

如果牧尘是顺利的通过了那"灵路"的历练,获得进入"五大院"的资格,那名气自然是能够压过柳慕白,但可惜的是,他不知道怎么回事竟然被驱逐出来了。

这样一来, 谁若是再将两人放在一起相比, 无疑就只能令得旁人一笑了。

第2章 被踢出灵路的少年

苏凌他们望着高台上的那些西院学长,一时间气势也是弱了一些,特别是当他们见到那名为红绫的女孩时,眼神先是火热一下,然后又是缩缩头,这可是北灵院中真正的风云人物,那等追随者,就连他们东院都是有着不少。

"喂,牧哥,那是西院的红绫学姐啊,传闻你小时候喜欢她来着....."苏凌凑近牧尘,低声嘿嘿的笑道。

牧尘闻言,不由得白了他一眼,他小时候的确与红绫有过交集,但那种年龄,哪懂得什么叫做喜欢,只 是单纯的想要找个玩伴而已,这些年随着他父亲与红绫父亲之间不和,双方关系也是愈发的疏远,这种 谣言,真不知道什么时候兴起来的。

牧尘无奈的摇了摇头,然后望着那一脸挑衅的刘彻,身体之上,有着淡淡的灵力光芒散发出来,他双掌也是缓缓紧握。

"有话就赶紧说吧。"

牧尘看了一眼不远处高台上的几人,视线只是在那道纤细的倩影上停了一下,然后收回了目光:"虽然有他们在,但我想要揍你的话,即便他们拦住了我,你也得受一顿皮肉之苦。"

对于西院这些家伙的骄狂, 他同样是有些不喜。

"你!"

那刘彻听得牧尘这话,眼神顿时一怒,不过他刚欲喝斥,却是见到牧尘嘴巴微微一抿,那一霎,少年原本显得柔和灿烂的脸庞,却是陡然间有着一股冷峻的味道散发出来,那种冷峻之下,仿佛是一种刀锋般的冰寒与凌冽。

那种感觉,犹如慵懒云层之中悄然涌动的惊蛰,不经意之间,露出锋利峥嵘。

那股味道,可绝对不是这种年龄的单纯少年所能够具备的。

刘彻嘴中的喝斥被生生的吞了下来,他惊疑的望着此时的牧尘,面色变幻一下,对于后者的实力,他显然也是有些忌惮,上一次牧尘打败他们西院地届薛东的时候,他可正在现场呢。

"呵呵,倒的确是有点张狂呢。"

高台上的那数名西院天届的学长也是听见此话,当即不由得挑挑眉,感觉面子有些不太好看,特别是这 里还有着红绫在场。

红绫也是有点讶异的望着牧尘,想来是没料到看似柔和的少年,却是会有着这般强势阳刚的一面,这与 当年的那个小男孩似乎有些不一样呢。

一旁的数名西院天届学长已是忍不住的翻身跃下高台,缓缓的走过去,而见到他们走来,苏凌等人都是退后了一步,神色中满是戒备。

红绫见状,倒并未阻拦,她毕竟是西院的人,而且她也是有点想要看看,这个曾经在她眼中显得平凡的 小男孩,在褪去幼时平凡的光环后,究竟是否真的拥有着耀眼的光芒。

"童哥。"那刘彻见到这几人走来,皆是一喜,再望向牧尘他们的目光中,已是多了几分得意。

牧尘见状,眉头微微皱了一下,只是那神色间却并没有多少忌惮,虽然他们都是天届的学长,但实力也都只是处于灵动境初期,真要动起手来,也不见得他们能讨到好处。

那领先一位被称为童哥的学长点了点头,目光玩味的看向牧尘,刚欲说话,一道冷叱声,突然自那不远

处传来。

"童冠,你们西院天届的人跑到我们东院来欺负地届的学生,未免也太不将我东院放在眼里了吧?"

突如其来的喝叱声,令得众人都是一怔,转过头来,只见得不远处十数道身影快步而来,在那当先处,是一名高挑少女,少女玄衣如墨,勾勒出曼妙有致的曲线,脸颊俏美,乌黑长发被挽成马尾,修长双腿纤细笔直,那美貌程度,倒是丝毫不弱于那红绫。

而此时,这少女俏脸微带着寒意的望着童冠等人,其身后的那些人也是有点面色不善。

"是芊儿学姐。"

那苏凌等人见到这玄衣少女,却是立即亢奋起来,一些少年稚嫩的脸庞都是泛红了一些,后者与那红绫被称为北灵院两朵院花,那追求者可是数不胜数,没想到今日竟然在这里遇见了。

"呵呵,原来是芊儿啊。"

那童冠见到这玄衣少女,也是愣了愣,旋即神情有些不太自然,唐芊儿不仅在这北灵院追求者众多,而 且其本身实力更是达到了灵动境中期,在这北灵院天届之中,也算是颇为优秀。

那被称为唐芊儿的少女来到牧尘身旁,她蹙着纤细柳眉打量着童冠,然后看向高台上的红绫,两女毫不相让的对视,彼此眼中仿佛是有着一些火花闪现。

"你们来这里干什么?"唐芊儿收回目光,冷声质问道。

"瞧这话说得,虽然我们是西院的人,但西院也是北灵院,所以我们来这里应该也不算什么违规吧?"那 童冠耸耸肩,笑道。

唐芊儿冷哼一声,然后她伸出纤细玉手,拍了拍牧尘的肩膀,尖俏下巴一扬: '牧尘是我们东院的人,你们再敢来寻他麻烦,就别怪我不客气了。"

说着话时,她那乌黑马尾跳动着,英姿飒爽,颇有点大姐头的风范。

"看来你女人缘倒是挺不错的。"童冠冲着牧尘一笑,笑容有点讥讽,也有点嫉妒,他对唐芊儿也是有些 念想,可却从未获得过半点好脸色。

"女人缘也是实力的一种啊。"牧尘笑了笑,仿佛并未听出那童冠言语间的嘲讽,与灵路之中的那些家伙 相比,这童冠着实是显得嫩了一些。

那高台上的红绫看了牧尘一眼,心头略感失望,缓缓的收回目光,还是跟以往一样的怯弱与懒散吗?

"算了,今天我们也不是来找你麻烦的,只是来告诉你一件事。"

见到挑不起牧尘的怒火,童冠也是倍感无趣,然后对着刘彻挥了挥手,后者一声冷笑,开口道:"牧尘,我是代柳阳大哥来给你传个话,十天之后,两院比试,他会挑选你作为他的对手。"

"柳阳?"

听得这个名字, 苏凌他们面色都是变了一下, 这柳阳可是西院地届真正的第一人, 据说也是在不久前突 破到了灵动境。

"哦,对了,再告诉你一个事,三天前柳阳大哥在测验的时候,发现他竟然身怀灵脉,虽然只是人级……"刘彻幸灾乐祸的望着牧尘,笑吟吟的道。

"人级灵脉?!"

此话一出,不仅苏凌他们面色剧变,就连那唐芊儿都是微微动容,整个北灵院中,拥有灵脉的学员,绝不会超过一手之数,没想到那柳阳竟然也有。

"人级灵脉啊……"童冠哑了咂嘴,旋即怜悯的看着牧尘,柳阳也是灵动境初期的实力,但若再加上人级 灵脉的话,恐怕就连灵动境中期的人都难以将其击败,这牧尘看来是要倒霉了。

"柳阳大哥说,如果你不敢接受的话也没关系,只要那一天别出现就行了,他也不会为难你。"刘彻怪笑道,若是牧尘那一天真的不出现的话,恐怕他在东院的名声,也得瞬间支离破碎了。

"你们也太欺负人了!"唐芊儿柳眉微竖,喝道。

"芊儿学姐,这可怪不得我们,做人本就应该低调一点,可不要认为因为一些运气获得了'灵路'资格,就 真傲得没边了。"那刘彻撇了撇嘴,道。

"你!"

唐芊儿一怒,就欲上前,但却是被一只手掌握住了皓腕,她转过头,然后就见到了牧尘那稚嫩脸庞上扬起来的灿烂笑容:"嗯,回去告诉柳阳吧,我等他。"

"有魄力!那我们就等你到时候的出色表现了。"

刘彻冲着牧尘竖起大拇指,咧嘴一笑,然后就大笑着转身而去,那模样,显然已是对十天之后的比试有些迫不及待了。

那刘彻,童冠等人纷纷离去,高台上的红绫也是淡淡的瞥了他们一眼,转身而去。

"牧哥,你真要接受那柳阳的挑战?那家伙现在有灵脉的话,可不好对付啊。"苏凌望着离去的童冠等人,有些担忧的道。

"尽力而为吧。'牧尘随意的道。

"喂,你笨啊,他们明显是在挑衅你,这种挑战你现在完全可以不用接的!"唐芊儿恼道。

"芊儿姐放心吧,我会有分寸的。"牧尘微笑道。

唐芊儿蹙着柳眉,明眸盯着少年那还有些稚嫩的脸庞,后者的脸庞上挂着灿烂柔和的笑容,不过不知为何,她总是感觉到那漆黑的眸子深处,仿佛隐藏着什么东西一般。

"哼,反正到时候丢人的又不是我。"唐芊儿轻哼一声,不满的道。

"芊儿姐似乎很关心我的样子?"牧尘望着面前那薄恼的俏美脸颊,忍不住的笑道。

"我管你去死。"唐芊儿俏脸微红了一下,旋即白了牧尘一眼,道:"我是担心你到时候被打得半死,还 丢我们东院的脸。"

牧尘笑了笑,唐芊儿父亲也是北灵境域主之一,而且与他父亲关系极好,两家素来往来颇多,因此他与唐芊儿之间关系也挺不错的。

"对了,我刚听来一个消息。"唐芊儿挥手将苏凌他们遣开,然后眸子盯着牧尘:"我是从院长他们那里得来的,据说'灵路'已经正式结束了。"

牧尘的身体微微一顿,仰起头来,轻吐了一口气,总算是结束了么.....

"据说这次灵路中出了不少极其变态的家伙,其中有一个更恐怖,好像拥有着万年难遇的天级灵脉,五 大院为了抢夺他,可是争得头破血流。" 灵脉分天地人三种,对于修炼有着不小的裨益,一般说来,拥有灵脉的人修炼速度比起常人,都会快捷不少,而北灵院这么多年来,从未出现过地级灵脉,更别说天级灵脉,由此可见,这天级灵脉有着多么的稀罕。

唐芊儿吐了吐红润香舌,显得极为的娇俏可爱:"天级灵脉啊,我都从未见过,参加天路的果然都是一 些变态,对了对了,你也参加过天路,知道那家伙是谁吗?"

"应该是叫做……姬玄吧?"牧尘淡淡的道,一个记忆尤深的名字呢。

"你认识他?"唐芊儿惊奇的道。

"嗯,认识,的确是一个很厉害很厉害的人。"牧尘一笑,眼眸微垂,道:"差点把他给宰了。"

唐芊儿那漂亮的大眼睛顿时瞪圆了起来,有些难以置信的盯着眼前那突然间仿佛变得冷冽起来的稚嫩脸 庞,呐呐的道:"真的?"

"假的,这你也信啊?我只是个半途就被踢出来的家伙,哪能跟这种被五大院抢得头破血流的牛人相比?"牧尘脸庞上的冷冽瞬间烟消云散,他望着唐芊儿那震惊模样,不由得笑道。

唐芊儿恨得咬了咬银牙,那模样仿佛恨不得咬他两口,但最终还是忍耐了下来,哼道:"你才晋入灵动境,还没修炼灵诀吧?我可是听说那柳阳已经在着手修炼了。"

"灵诀啊,这次回去也能修炼了,正好,我爹说让我晋入灵动境了就回去一趟。"牧尘笑道。

"嗯,那我先走了。"唐芊儿点点头,牧尘父亲好歹也是北灵境域主之一,应该会给牧尘准备不错的灵 决,旋即她也就不再多说,挥挥玉手,乌黑马尾一甩,便是扭着蛮腰轻盈而去。

"对了。"

唐芊儿莲步一顿,偏头看了看牧尘,想了想,道:"如果没太大把握的话,我帮你把柳阳那家伙揍一顿吧?虽然他大哥柳慕白有点麻烦....."

"对我有点把握好吧?"牧尘无奈,这种办法也能想出来啊。

"哼,不识好人心。"

唐芊儿恼道,这北灵院别人想要她帮忙她还不肯呢,偏偏这家伙总是这幅可恶模样,想到此处,她也是 怒气冲冲的远去。

牧尘望着唐芊儿离去的动人倩影,也是一笑,旋即喃喃自语:"既然灵路已经结束,那么她应该也进五大院了吧?不知道是哪一院?"

想到在那最后离开的时候,葱郁林间,那有着长长银发的少女,用一对深邃的看不见底的青碧色眸子静静的看着他。

"我会在五大院等你,你如果不来……"

少女纤细小手握着那黑色的长剑,缓缓的停留在他的胸膛面前,轻轻一刺,点在他心脏处: "我帮你杀了他,但……"

少女凝视着他,眸子如清澈琉璃。

"我不喜欢容易承认失败的人,而且这一次,你可不算输,至少,我很喜欢。"

轻风拂来,扬起少女骄傲而璀璨的银色长发,那素来冰冷的白皙小脸上,浮现了一抹嫣红,虽然浅浅淡淡,但却有着惊心动魄般的美丽。

欢迎访问: 电子书学习和下载网站(https://www.shgis.cn)

文档名称: 小说: 《大主宰》天蚕土豆 著. epub

请登录 https://shgis.cn/post/1441.html 下载完整文档。

手机端请扫码查看:

